

# 合肥经开区

## 打造安徽经济升级版



日立挖掘机



三菱捷敏芯片



联合利华产品



联想电脑



晶弘冰箱



合力正面吊



江淮新能源汽车

这里每天创造近10亿元的物质财富，其中七成是高新技术产品。

大湖名城，创新高地。以新型工业化带动新型城市化，合肥，正在掀起现代化新兴中心城市的建设热潮。

在这一进程中，合肥经开区居大合肥西南重镇，担工业发展领军之责。

“没有工业化和城市化，就没有现代化。”合肥经开区在建区之初，就做出这样一个基本的战略判断。

今天的这里，已是合肥工业主战场，安徽经济新引擎。

巨擘云集，如同大企业俱乐部：联合利华、日立建机、海尔、美菱、美的、晶弘、合力、联想、三菱……项目带动，合肥经开区收获无数美誉光环：中国首批新型工业化产业示范基地、中国首个政府引导型住宅产业化基地、全国三大家电制造基地之一、全国知名叉车生产基地、享誉国际的挖掘机生产基地；即将建成中国最具规模的个人电脑生产基地……

用不足28平方公里的工业用地，合肥经开区创造了近3000亿元的产值，堪称奇迹。综览产业军团，产值超10亿元企业46户，其中50亿元以上13户、超百亿元企业6户，合肥市工业企业20强中，经开区锁定半壁江山。

时光序进，合肥经开区工业谋划转型发展之路。近年，相继引进航嘉电子、宝龙达、联宝电子、双维伊士曼、花王日化、尼普洛等一批重大项目，附加值高、带动性强，配套企业纷至沓来，

新兴产业聚集地强力育成。2013年，合肥经开区加强政策引导，出台支持企业做大做强9项新政，引导企业自主创新、加快转型，全区技改投资占工业投资的比重高达64.2%。

按照合肥“工业发展主引擎、创新发展新高地”要求，合肥经开区始终坚持“大工业立区，高新技术强区，优化环境兴区”，依靠科技创新来推动经开区新型工业化的发展，走出一条“传统产业高新化，高新技术规模化”的经开路径。目前，全区国家水平的企业技术中心数占安徽省五分之一，高新技术企业产值占合肥全市40%。企业成为创新主体，杰事杰夺得“中国专利金奖”，为安徽时隔10年再获此殊荣；天麦“基因重组人胰岛素实验室”，被国家有关部门列入“2013年度国家国际科技合作专项”，并成为我国国际科技合作基地。以联宝为龙头的电子信息产业甫一发力，已呈现倍增效应，成为安徽经济升级版的新引擎！

碧水蓝天、绿树成林、火红激情、金色果实、肥沃土壤，这是合肥经开区的五彩梦想。

未来，合肥经开区将以转变经济发展方式、调整产业结构为着力点，以改革为动力，在圆梦的道路上，书写新的辉煌。

鲜花满地来时路，遥看前景更催人。合肥经开区，希望之城，发展之城，魅力之城，圆梦之城。



合肥经济技术开发区